

## FILMOVÝ SEMINÁŘ AJ-PROF. JANA SVEJDOVÁ -29. 04. 2021

### Online setkání s panem Jiřím Lábusem

#### Reportáž

Již druhý školní rok, který byl nepříznivě ovlivněn pandemií koronaviru, nám nezabránil k uskutečnění dlouho očekávané akce našeho filmového semináře. Akcí, o které mluvím, bylo setkání s bývalým studentem naší školy, divadelním hercem, panem Jiřím Lábusem. Toto setkání proběhlo 29. 4. 2021.

Zpočátku jsme měli obavy, zda se setkání v této době pandemie vůbec uskuteční. Naštěstí naší obavu vyřešilo online setkání. To se sice nedá srovnat s možností osobní schůzky, ale i tak jsme velmi rádi uvítali tento způsob setkat se s ním alespoň na dálku a zpestřit si tak naše monotónní dny.

Pro všechny z nás bylo setkání velmi zajímavé, zejména možnost s ním doopravdy mluvit a klást mu otázky. Přestože to byla forma konverzace přes obrazovku počítače, měli jsme možnost ho poznat osobně. Dozvěděli jsme se spoustu zajímavostí, od jeho nejoblíbenějších restaurací, až po jeho názor na současné divadlo a televizní pořady. Také jsme se dozvěděli, jak vznikly jeho nejsledovanější televizní skeče, které byly častokrát vymyšleny čirou náhodou v hospodě u piva. Zajímavý byl také jeho pohled na ženské role, které jsou s ním častokrát spojovány. Mě zejména zaujal jeho pohled herce na hraní stejné hry přes 20 let. Pan Lábus v tom nevidí nudné opakování něčeho, co zná spoustu let, ale možnost stále hledat nedostatky a zlepšovat se. Z mého pohledu to bylo naprosto něco jiného. Pan Lábus byl velmi sympatický a hovořil s námi velmi otevřeně. Dalo by se říct, že naprosto bez zábran „...“ aneb co mám na jazyku, to řeknu“. Toto nám umožnilo ho poznat i z jiné stránky, než z té, ze které ho známe z divadel nebo z televize, kdy musí mluvit podle scénáře.

Myslím, že jsme si všichni velmi užili setkání s tímto inspirativním hercem, který je znám napříč všemi věkovými generacemi a který nám zpřijemňuje filmové a divadelní chvíle již přes 30 let, i přes tuto komplikovanou dobu.

#### Veronika Ptáčková 4C.



